
        

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
                                                                                                         

 
                                                        

              RESOCONTO DELLA SEDUTA DI C.C. DEL 30-06-2021                     COPIA
                                                                                                                                                                             

L’anno  DUEMILAVENTUNO,  il  giorno  30  del  mese  di  Giugno  alle  ore  19:00 sessione
straordinaria in video- conferenza   risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO SI       

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO         SI

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  11

ASSENTI 
   N°1

Presiede la seduta il Presidente  Sig. Enrico Scozzarella.-

Partecipa il Segretario Generale  Dott. Andrea Varveri
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Il  Presidente  Scozzarella dato  atto  che  il  numero  dei  Consiglieri  presenti  è  valido  ai  fini  del
raggiungimento del quorum costitutivo dichiara aperta la seduta.

Il Presidente propone quindi, di nominare come scrutatori i Consiglieri Telaro, D’Angelo, Greco

Posta ai voti per alzata e seduta, la proposta risulta approvata all’unanimità dai  Consiglieri presenti e votanti, 
esito accertato e proclamato dal Presidente. 

 Comunicazioni del Presidente del C.C. e dei Consiglieri.

Il Sindaco:  dà comunicazione dell’adozione dell’ordinanza da parte del Presidente della Regione,
con cui viene revocata la “ zona rossa” che entra in vigore con la pubblicazione sul sito della Regione
Siciliana.

Il Consigliere Bruno : critica la gestione dei lavori consiliari da parte del Presidente, sia per i lavori
del  Consiglio  che  per  quello  delle  Commissioni.  Mandando  in  scena  due  riunioni  del  massimo
Consesso Civico che certo non ha dato una buona immagine di se. 

Breve replica del Presidente su taluni retroscena relativi alla convocazione del precedente Consiglio
comunale.

Proposta del Consigliere Speranza di prelievo del punto 3 all’o.d.g.

Esce il Presidente Scozzarella

Consiglieri presenti 10

Assume la presidenza il Vice Presidente Capuano.

La proposta del Consigliere Speranza viene posta ai voti  per alzata e seduta con il seguente risultato:

Favorevoli 4 ( Speranza, Greco, Bruno, Biuso)

Contrari 6 ( D’Angelo, Pecora, Capuano, Draià, Bonanno, Telaro )

la proposta non viene approvata.

O.d.g. n° 1 ) Comunicazione appartenenza a gruppo consiliare Consigliere Speranza.

Il Consigliere Speranza : da lettura di un documento di cui si allega :

- documento di adesione a gruppo consiliare;

O.d.g. n° 2) Composizione della III Commissione consiliare permanente.

Il  Consigliere Speranza:  precisa che   il  punto  in  questione  doveva essere inserito  nella  seduta
consiliare  in  cui  è  avvenuta  la  surroga,  contestualmente  quindi  alla  sostituzione  per  i   lavori
consiliari;
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Rientra  il  Presidente  Scozzarella  (  ore  20:25),  il  quale  vine  informato  dal  Vice  Presidente
Capuano dei punti trattati per il proseguo della seduta.

Consiglieri presenti 11

Il  Consigliere  Speranza  :  ricorda  che  da  quanto  già  comunicato  in  ordine  al  subentro  del
Consigliere Bruno nella III Commissione , per il gruppo di nuova adesione dello stesso “ Libertà e
partecipazione”, viene accettata e condivisa.

Il Presidente pone ai voti per alzata e seduta  l’ingresso del Consigliere Bruno in III Commissione.

Consiglieri presenti 11: Unanimità.
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IL CONSIGLIERE ANZIANO            IL  PRESIDENTE                IL SEGRETARIO  GENERALE
f.to Filippa D’Angelo                  f.to  Geom. Enrico Scozzarella      f.to  Dott. Andrea Varveri
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data 21-07-2021     per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

        IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

•  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

•  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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